
     
КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 

 

  

Р Е Ш Е Н И Е № 39 – ОЗ 

от 28.01.2025 г. 

 

В Комисията за финансов надзор (КФН) е подадено уведомление, вх. № РГ-10-53-68 

от 03.01.2025 г., подписано от г-жа Селин Болар и г-н Тихомир Минчев, в качеството им на 

представляващи „ГРУПАМА ЗАСТРАХОВАНЕ“ ЕАД, ЕИК 131421443, и „ГРУПАМА 

ЖИВОТОЗАСТРАХОВАНЕ“ ЕАД, ЕИК 131272330, с което е оттеглено уведомление, вх. 

№ РГ-10-53-68/25.10.2024 г., относно прехвърляне на външен изпълнител на дейностите по 

поддръжка на IT решение за система за вътрешен обмен на документи, по смисъла на чл. 

110, ал. 1 от КЗ.  

Оттеглянето на горепосоченото уведомление от страна на „ГРУПАМА 

ЗАСТРАХОВАНЕ“ ЕАД, ЕИК 131421443, и „ГРУПАМА ЖИВОТОЗАСТРАХОВАНЕ“ 

ЕАД, ЕИК 131272330 е основание за прекратяване на образуваното пред КФН производство 

по реда на чл. 56, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК), съгласно която 

административният орган прекратява производството по искане на страната, по чиято 

инициатива то е започнало, освен ако в закон е предвидено друго. 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 56, ал. 1 от АПК, във връзка с чл. 110 

от КЗ, 

  

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 

Р Е Ш И : 

  

ПРЕКРАТЯВА ПРОИЗВОДСТВОТО, ОБРАЗУВАНО ПО УВЕДОМЛЕНИЕ, 

ВХ. № РГ-10-53-68/25.10.2024 Г., ОТ „ГРУПАМА ЗАСТРАХОВАНЕ“ ЕАД, ЕИК 

131421443, И „ГРУПАМА ЖИВОТОЗАСТРАХОВАНЕ“ ЕАД, ЕИК 131272330, 

ОТНОСНО ПРЕХВЪРЛЯНЕ НА ВЪНШЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО 

ПОДДРЪЖКА НА IT РЕШЕНИЕ ЗА СИСТЕМА ЗА ВЪТРЕШЕН ОБМЕН НА 

ДОКУМЕНТИ, ПОРАДИ ОТТЕГЛЯНЕ НА УВЕДОМЛЕНИЕТО.   

 

Съгласно чл. 13, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН) решението 

подлежи на обжалване Административен съд – София област по реда на 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК) в 14-дневен срок от съобщаването му, като 

обжалването не спира изпълнението. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

БОЙКО АТАНАСОВ 
  


